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Sitzungsprotokoll vom [09.12.2025] 

Protokollant: Benedikt Mai 

Besuch Dr. Stefan Schellhammer 
 
Vorstellung der O-Wochen Konzepte durch Finn.  

Shelli: Der Workshop war mehr was kann eine O-Woche Leisten.  

Was leisten O-Gruppen? 

o Die Erstis müssen koordiniert werden 

o Anschluss finden, leichter durch kleinere Gruppen  

o Corprate Identity leichtere Identifikation 

o Mentoren Ansprechpartner für schnelles Wissens Vermittlung.  

Wann funktionieren diese Dinge nicht mehr? Boundarys? 

o Zu leere Gruppen die Erstis kommen nicht mehr.  

o Mentoren posten um ein Mindestmaß für Qualität von Mentoren 

o Mentoren wie können wir sie greifbarmachen?  

o Begeistert das Mentoren sich persönlich engagieren.  

o Einschränkungen treffen die Mentoren nicht so stark  

o Master strukturell schlecht weil 3 Semester Ausland 

o Infoveranstaltungen von der Uni Seite aus 

Was waren die innovativsten Ideen der Gruppen 

o Q&A wurde mit in den O-Wochen plan mitgenommen. 

o Zoom Meeting von der Zentralen Studienberatung 

o E-Mail an alle Erstis im Voraus 

o Wie schaffen wir den Kontrast zu verringern?  

o Dieser Kontrast von Montag und Freitag wird schwer zu verringern sein.  

o Wir können den Montag anpassen. 

o Vorkurse: ganz viele neuen Leute, Ersti Gruppen werden gebildet. Und 

verselbständigen sich.  

o Sportangebote vom HSP am Vormittag mit Sportangeboten 

o Erstis können sich in Seminare einwählen zu Themenblöcken die sie interessieren.  

o Einführung in die BWL vielleicht schon in der O-Woche 

o Initiativen mehr Raum geben? 

o Kaffee klatsch mit den Professoren → Parasoziale Bindungen mit Professoren stärken. 

Durch gemeinsame Aktionen.  

o Sehr interaktive Sachen bspw. Unternehmensplanspiel  

o Ist die O-Woche der passende Rahmen um Lust aufs Studium zu machen  

o Bachelor eher nicht? 

o Master: Mehr Sachen sind da eher möglich 
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1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
Bitte folgendes protokollieren: Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht 
gewählt. 
 

• Rücktritte: 
o BWL-Masterreferent: Maxi, Dankeschön 
o WI-Masterreferent: Daniel, Dankeschön 

 

• Vorstellungen: 
o VWL-Masterreferent: Max Wattler 
o Abschlussfeier Sponsoring: Justus  

 

• Wahlen: 
o O-Woche Mentoren: Aufgestellt Falk, Einstimmig gewählt, Akzeptiert.  
o Partyteam Finanzer: keine Aufstellung  
o Partyteam Sponsoring: Keine Aufstellung  
o Awareness: Keine Aufstellung 

 
Studienbeirat:  
Stina → Email Adresse an Finn 
 
Gleichstellung Kommission:  
Felix → Email Adresse an Finn 
Immer noch 1 Person offen 
 
 

2) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw.. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. 
Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.  
• Fristende Klausuranmeldung für die reguläre Klausurenphase: 16.12, 23:59 Uhr. 
• Termin WI-Sommerfest 2026: Aktueller Vorschlag ist der 17.06.2026 → Festgelegt 
• Erste FS-Sitzung 2026: 13.01.2026, um 20 Uhr am Leo Campus. (genauer Raum folgt) 
• FS-Weihnachtsfeier am Leo Campus: 13.01.2026, nach der Sitzung 
 

3) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, das wird von 
der jeweiligen Person angefertigt.  
 
Lisa, Max, Elisa waren da.  
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4) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig 
festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, 
damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.  
Bitte immer so dokumentieren, dass man des Oberthema klar erkennen kann, dann 
alle weiteren Punkte drunter 
 
ChristIS Connect x Flow factory 
 
Daniel: Werbung war ein bisschen zu wenig. Ansonsten keine großen Insides weil nicht 
wirklich an der Planung war nicht beteiligt. 
 
Finn: Essen war lecker, Glühwein war lecker, alkoholfreie alternative war auch vorhanden. 
Gut besucht.  
Felix: war zum Vorglühen gut geeignet.  

5) Sonstiges 
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